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OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Halpo HEAAVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL LE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

vk W

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.

NPOBAHMATA

NpoBAnua 1
a) Na ypaete thv napdotaocn A = x* + 4 wg ywoduevo duo TpLwvipwy TG popdig x? + ax + B.
B) Na amodeifete OTL yLa kABe BeTikd aképato v > 1, 0 BeTikdg aképatog apdOpoc v* + 4 Sev eival
TOTE MPWTOC.
NMPOTEINOMENH AYZH:
a) H mapdotaon 4 = x* + 4 ypadetat
A=x*4+4=(x%2+2)2—-4x2=(x?>+2)?2 - (2x)? = (x> +2x + 2)(x? — 2x + 2)
B) Emopévwce amo to (a) Ba éxoupe
vi+4a=02+2v+2)(W2-2v+2)

Kat emeldn yia v > 1 woxvel
1<v2—-2v+2<v®+2v+2
0 aptBuog v + 4 Sev elvat moté mpwToc.

NpoBAnua 2
Av 0 aplBuog v eival BeTikog aképalog, va anodeifete oTL
1 1 3 1
1+?+§+“' - E——, Vv = 3

NMPOTEINOMENH AYZH:
Oa xpnollomnolooupe TNV HEBodo tng MabnUatikig emaywyng.

Mo v = 3 0a éxoupe

1_}_1_|_1<3 1,1+1<11,35<36
8727°2 3787275273 " 216 216
ToU LoYVEL
YroB£toupe OtL LloxVeLyla v = k , Snhadn
1 1 3 1
1+?+?+ -3 E——, Vk =3 (1)
Oa anobdeifoupe OTL LloxVeLkatyla v =k + 1

1+1+1+ +1+ ! <3 !
23 33 k3 (k+1)3 2 k+1



Enopévwg and (1) kat (2) apkel va anodei€oupe ot

31,3 1 . 1 1 1o 1 1
2 K 2 k+1 " k+1)3 "k k+1 T](K+1)3 k(k+1)
1 1
| ——— <= fK2+K+1>0
T](K+1)2 e N

ToU LoVEL
Emopévwe, n mpotaon LoxUeL yia kb v = 3.

NpdBAnua 3

Te ofuywvio tplywvo AABT dépoupe to UPog AA. O kUkhog (w), Stapétpou AA TEUVEL TIC TTAEUPEC
AB, AT’ ota onuela E, Z avtiotowya. H dixotopog tng ywviag ZAI'B tépvel tnv mAeupd AB oto H kat
n 8yotopocg tne ywviag £ZEA téuvel tov kUkAo (w) oto onpeio 6.

Na anodeiete otL: a) Ta tpiywva A'AH, AEOZ sival opola

OE _ BT
B) ©Z BH
MPOTEINOMENH AYZH:

(@)

Zympa 1

o) Exou e oTL

LEAT = LEOZ (D
ylati oL ywviec elval eyyeypappuéveg oto 610 Td€o tou KUkAou Stapétpou AA.
Opola,
LAEZ = £AAZ  (2)
Emiong,
LAAZ = £ATB  (3)
ylati €xouv MAEUPEC KABETEC.
Ano g (2) kat (3) naipvoupue
LAEZ £AT'B
LAEZ = LAB = =3
Ano 1 (1) kat (4) ouunepaivoupe Ot
AT'AH =~ AEQZ

N 420EZ = £ATH (4)

B) Ao TNV OLOLOTNTA TWV TPLYWVWV TIPOKUTITEL

OE AT .

0Z AH ®)
AT To Bewpnua Twv SLXoTOUWV oTo Tpiywvo AABI" Ba €xoupue



AH BH | Al BT

ar~sr "an~sg @

Ano 16 (5) kat (6) Ba éxoupe

OE BI
©Z BH
NpdBAnuna 4
a) 2e k@Be tpiywvo 4ABT va anodeifete ot (ue E oupPoAilovpe o epfadov tou AABT):
2 2 2
(i) a? = B2+ y2 — 4EcpA kat (i) oA+ opB + ol = a +fE+y

B) Av O eival ecwtepikod onpeio tpiywvou AABIT, wote £L0AB = £0BI' = £0T'A = 6, va
anobeifete 6Tl 0l = oA + opB + gl

NPOTEINOMENH AYZH:
a)

Zynpa 2

(i) Arté Tov Voo Twv cuvnULTOVWY oto Tpiywvo AABIT Ba éxoupe

ouvA
a? = p%+y?% - 2ByovvA & a? = % +y? — 2BynuA A S a? = p%+y? - 2BynuAcpA

Ouwce to gpPadov tou tpywvou AABT ypadetal

1
E=5BynuA M 2E = fynuA
Emouévwe, n mponyoUpevn Lodtnta yivetal
a? = B2 +y? - 2BynuAcpA < a? = f? + y? — 4EcpA

(i) Epapuolovrag tnv wodtnta tou (i) tpeic dopég Ba Exoupe

i B2 +y% — a?
7P =T E
. a? +y? — 2
g =
¢ 4E
- B% + a? — y?
o =
¢ 4E
MpoaoBTovtag, TIG MPONYOULEVES EELOWOELG KATA EAN EXOUE,
a’+ % +y?

opA+opB + ol = AE

B) Av cupBolicoupe



0A =y, OB=1vy, O0OI=¢( Exua 1)
KoL T EUPASA TWV TPLYWVWV
A0AB = E;, AOBI' = E,, AOT'A =E;
edappolovrag tnv oxéon (i) yia tnv ywvia 8 ota tpia tpiywva 40AB, AOBI kat A0TI'A Ba
TIAPOULE avtioTolya
4E1000 = % +y2 —Y?,  4E,000 =Y? +a?—{% ka 4E;000 =%+ p% — x?
MpooB£Tovtag KAt HEAN TLG TPELC UTEC LOOTNTEG Ba £XoUpE
2 2 2
4090(E; + E; + E3) =a”+ B%+y% 1 o¢pb = %
koL amo to (ii) €xoupe
opl = oA+ opB + ol



